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A szolgáltató által nyújtott szolgáltatások és azok ellenértéke közötti arányosság megőrzése 
érdekében, az általános inflációból eredő pénzbeli értékvesztés ellensúlyozása céljából az ÁSZF 
7.1.1 pontjába beillesztésre kerül a következő inflációs árkiigazítás. 
 

7./ Díjak, díjszabás, díjfizetés, számlázás, kártérítés, kötbér 
         

 7.1./ Az előfizetői szolgáltatásokért fizetendő díjak meghatározása, mértéke, ennek keretében az 
egyszeri, rendszeres és forgalmi díjak, díjazási időszakok, díjcsomagok, hibajavításhoz kapcsolódó 
díjak, kedvezményes feltételekre vonatkozó általános rendelkezések, ideértve a kedvezmény 
igénybevételéhez szükséges minimális használatra vagy időtartamra vonatkozó bármely 
követelményt, az előfizetői szerződés megszűnése, módosítása, a szolgáltatás szüneteltetése, 
korlátozása  alkalmával esedékessé váló díjak, díjazási feltételek,  ideértve a végberendezéssel 
kapcsolatos költségszámítást, díj visszatérítési kötelezettséget is, a díjfizetés és számlázás módja, 
rendszeressége, a számlák kézbesítésének időpontja, minden egyéb díj 
 
7.1.1./ Az Előfizető a Szolgáltató egyes nem rendszeres szolgáltatásaiért, tevékenységéért alkalmanként egyszeri díjakat 
köteles fizetni, az előfizetői szolgáltatásokért az 1 sz. melléklet szerinti rendszeres díjakat köteles fizetni.  
Rendszeres díjak: havi előfizetési díj, csökkentett előfizetési díj. Az 1. sz. melléklet tartalmazza – többek közt – az  egyszeri 
díjakat, hibajavításhoz kapcsolódó díjakat, a szerződés megszűnése, szüneteltetése, módosítása, korlátozás feloldása 
alkalmával esedékessé váló díjakat. 
Az egyes díjak fogalmát az ÁSZF 1. sz. melléklet tartalmazza.   
 
A nyújtott havidíjas szolgáltatások és díjcsomagok az 1.3 számú melléklet szerinti havidíja,  - a Központi Statisztikai Hivatal 
által közzétett éves átlagos fogyasztói árindex mértékével megegyezően változnak (csökkennek vagy nőnek) a fogyasztói 
árindex közzétételét megelőző év december 31. napján érvényes díjakhoz képest. 
A díjak kiigazítására a Központi Statisztikai Hivatal éves átlagos fogyasztói árindex mértékét tartalmazó közleményének 
hivatalos közzétételét követő 90 napon belül, az éves átlagos fogyasztói árindex mértékével megegyezően kerül sor, amelyről a 
Szolgáltató tájékoztatja az előfizetőket. 
Az árkiigazításra vonatkozóan első alkalommal a 2022. évre vonatkozóan megállapított éves átlagos fogyasztói árindex 
alapján, 2023. évben kerül sor. 
Az árkiigazítás alkalmazásával összefüggésben az előfizetőt felmondási jog már nem illeti meg, tekintettel arra, hogy az már 
nem minősül az előfizetői szerződés módosításának. 
 


